Spécifications pour appels d'offres 
CASE Suite
o---------o---------o---------o---------


CASE Suite Enterprise licence
CASE Suite sert à la gestion technique et commerciale de projets incluant aussi bien des systèmes de régulation conventionnels que des systèmes de GTB modernes. Il est le pack de services intégré de SAUTER. Le pack logiciel contient tous les programmes et bibliothèques nécessaires aux différentes étapes de service d'un projet. De la planification en passant par l'étude de projet jusqu'à la mise en service et la maintenance. Des „données“ déjà saisies sont automatiquement à disposition de tous les outils CASE pour l’édition ultérieure. 

CASE Builder

Le programme CASE Builder a été élaboré pour assurer l'efficacité dans la gestion technique du projet.

Grâce à une bibliothèque exhaustive, CASE Builder permet, de manière très productive, de créer tous les documents nécessaires pour la planification et la réalisation, et de les adapter aux exigences spécifiques du projet.

Lors de la constitution d'une installation (sous forme graphique ou en structure arborescente) à partir des groupes fonctionnels déjà existants, toutes les informations nécessaires sont rassemblées, afin de créer par simple pression d'un bouton:

- descriptions du fonctionnement
- listes des appareils, des câbles, des moteurs et des vannes
- listes des points de données

- étiquettes pour le marquage des unités de gestion locale, des câbles et des équipements.

CASE Engine

Avec l'éditeur de CASE Engine vous créez de manière graphique et le logiciel spécifique à l'équipement des unités de gestion locales (UGL) pour un projet. Ce logiciel permettra de créer des schémas fonctionnels et de paramétrer les unités de gestion locales. Les processus de régulation sont représentés sous forme graphique et sont ainsi plus facilement contrôlables.

La programmation basée sur la norme IEC61131-3 (FBD) facilite d'avantage l'utilisation de toute façon simple de CASE Engine. 
De plus, CASE Engine permet le travail en équipe. L'accès à une base de données projet commune a pour effet que tous les membres de l'équipe disposent au même moment de la même information (Simultaneous Engineering).

CASE Vision

Le programme CASE Vision permet de réaliser de manière aisée les arborescences de navigation et de dynamiser les images de l'installation qui serviront à différentes applications de visualisation de SAUTER.

A cet effet, le programme reprend les données de projet à partir de CASE Engine pour les utiliser comme références pour les points de données.

Les plans de processus créés par CASE Builder peuvent être repris pour la visualisation de l'installation.

Les images ainsi que les structures de navigation sont préparées par CASE Vision pour être visualisées.

CASE Sun

CASE Sun est l’outil de configuration pour les stations BACnet des familles SAUTER EY‑modulo 3 et EY‑modulo 5. CASE Sun permet de réaliser un réseau Ethernet, de procéder au test de câblage lors de la mise en service et d’effectuer les futures mises à jour du micrologiciel des unités.

CASE Suite est basé sur les systèmes d’exploitation Microsoft Windows. Afin de pouvoir profiter pleinement de toutes les fonctions, veuillez également installer les packs logiciels Microsoft Office et CorelDRAW.
L'octroi de licence SAUTER CASE Suite s'effectue à l'aide d'un code de licence. Cette licence met à disposition pour l'année calendaire de l'achat les fonctions suivantes 

- Mises à jour et correctifs (hotfix, patch)

- Actualisation des bibliothèques

- Support

Les prestations des années suivantes sont spécifiées dans le contrat de maintenance. Ce dernier peut être résilié à la fin de l'année, avec un préavis de 3 mois.
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